





IVAN RIBIČ:

ANKA

(Iz zbirke „Gorske pravljice“)

In je dvignil Skalar težko roko nad Marka, da ga je ob udarcu obila kri — srce pa mu je v upornem žaru vztrepetalo... Skarila se mu je pest v udarec in zamahnil bil po trdosrčnem svobodnjaku, da ni na pragu izbe zajokala Anka... »Oče!... Zvestobo sem obljubila tesarju Marku. Rada ga imam. Zato se ne hudujte, oče! Samo blagoslov nama dajte potlej pa pojdem z njim.«

Taborjenje pionirjev in tabornikov v Martuljku

Od 7.—30. 7. 1952 je taborilo 20 pionirjev in 10 tabornikov iz Kranja in krajske okolice v Martuljku, na desnem bregu Save Dolinke. Na jasi, obdani s stoletnimi iglavci in listnatimi drejcmi, je stala prijazna platnena vasica 10 šotorov. V ozadju taborišča pa se je nudil veličasten pogled na mogočno Martuljkovo skupino z znamenitim špiškom.

KULTURNI PREGLED

USPEL VEČER LJUDSKIH PLESOV V KRANJU Ljubitelji ljudskih plesov je z avbavil soboto, 9. avgusta zvečer na zabavni prostor gospodarske razstave obetani nastop ljudskih plesnih skupin iz vse Slovenije, katerih izvajanja naj bi po strokovni in občinski oceni članov Narodopisnega instituta organizator tekmovalne razstave pripravljatelj odbora — nagradil z razpisnimi nagradami 30, 20 in 10 tisoč din.

USPELA PREDSTAVA LUTKOVNE IGRE »ZOGICA NOGICA« V DELAVSKEM PARKU NA JESENICAH

Uspesom, ki jih je letos dosegel lutkovni odsek društva »Svoboda« s svojo igrico »Zogica nogica« v dvorani pri Jenenu na Jesenicah ter v raznih krajih Gorenjske in Dolnskega, se je preteklo soboto pridružil še uspeh predstave v Delavskem parku na Jesenicah. Na povabilo terenskega odbora OF Podmožaklja so v soboto popoldne prireditelji lutkarji »Svobode« in postavili prično in pravilno sceno, nekaj minut po osmi uri pa začeli »Zogica nogica«.

ŠAH

NA SINDIKALNEM ŠAHOVSKEM PRVENSTVO SLOVENIJE SO ŠAHISTI JESENISKE ZELEZARNE OSVOJILI TRETJE MESTO Meseca julija je bilo zaključeno sindikalno šahovsko prvenstvo Slovenije, ki se ga je udeležilo 130 moštvev. Šahisti jeseniške železarne (v postavi Štrumbi, Langus, Pristov, Pribil, Korošec, Jevšek), ki so si že pred tem tekmovaljem priborili prvenstvo Gorenjske in ljubljanskega okrožja, so si v finalnem tekmovalstvu, ki je bilo konec julija v Celju, priborili tretje mesto. To je do- slej največji, v hudi konkurenci doseženi uspeh jeseniških kovinarjev - šahistov. Da so šahisti jeseniške železarne dosegli te uspehe, je v veliki meri zaslu- ga sindikalnega vodstva in uprave pod- jetja, ki sta nudila Sindikalnemu šahov- skemu društvu Jesenice vsestransko po- moč.

ŠE O SFOMINSKEM ŠAHOVSKEM TURNIRJU »SVOBODE«

Poročali smo že, da se je v spomin turnirja, ki ga je priredila »Svoboda« pred 20 leti v Pokljuški luknji, odigral na Možakiji šahovski braturnir, ki so ga organizirali jeseniški šahisti in ki so se ga udeležili šahisti iz mnogih krajev Slovenije. Zmagal je mojstrski kandid- at inž. Šlok an iz Ljubljane in kot na- grado prejel lep prehodni pokal »Svo- bode«.

ZA ŠAHOVSKI TURNIR V CRIKVE- NICI VLADA VELIKO ZANI- MANJE

Sindikalno šahovsko društvo Jesenice bo od 1. do 8. septembra priredilo v Počitniškem domu jeseniških kovinar-jev v Crikvenici turnir 3-kategorijev za vstop v drugo kategorijo in mešan- turnir za doseg prve kategorije. Za ta turnir vlada med slovenskimi šahisti veliko zanimanje, saj se ga bodo med drugimi udeležili tudi mojstrski kandid- at inž. Šlok an iz Ljubljane, gorenjski prvak Jože Pogačnik iz Kranja, prvak celjskega okrožja tov. Fajns in drugi vid- ni šahisti. Turnir v Crikvenici pa bo obenem glavna priprava za mednarodni šahovski turnir, ki bo od 15. do 20. sep- tembra na Dunaju. Najboljši šahisti s crikvenjskega turnirja bodo imeli pravo nastopiti na tej mednarodni šahovski prireditvi. Zanimivo je tudi, da to- krat ne bodo zastopali Jugoslavije in Avstrije šahovski mednarodni mojstri, ampak šahisti šahovskih društev in klub-ov iz delavskega sredstva Slovenije. Jeseniškim in kranjskim šahistom želimo zato v Crikvenici čim več uspehov, da se bodo lahko udeležili te mednarodne šahovske prireditve. Razen teh pa se bodo turnirja na Dunaju udeležili tudi člani LUSK in »Triglava« iz Ljubljane, ki bodo na Dunaju odhrali šahovsko srečanje s temkajšnjimi študenti.

Kulturno pismo iz Begunj

(Nadaljevanje iz prejšnje številke) Dramska družina in pevski zbor z recitatorji in ostalimi sodelavci (dva- krat smo imeli v gosteh tudi priznani Kobentarjev sekretet iz Radovljice) sta pripravila v sezoni skupno 25 javnih kul- turnih prireditev, kar je za vaško ob- močje razmeroma zadovoljiva žetev. Prireditve so bile v glavnem vse dobro obiskane, razen predavanj, ki »ne vle- čejo« (morda zato ne, ker so brez vstopni- ne... ali pa, ker smo že dovolj izobra- ženi...). Resnica je tudi ta, da bi dobro izbrana, temeljito pripravljena in po spo- sobnih predavateljih podana predavanja bolj »vlekla« in to je naša nadvse važna naloga za bodoče leto. Naša ljudska knjižnica, ki je bila še lani zaradi slabega vodstva na robu pro- pada, se je v dobrem letu zelo opomogla. Pridobila je blizu 500 novih knjig, tako da se je s svojimi sedanjimi 1050 izvod- i uvrstila med srednje vaške knjižnice. Tu se moramo s hvaležnostjo spomniti naših večkratnih cenarnih podpornikov: Sindi- kata Krajevnihi podjetij, Kmetijskeka druž- g, Sindikata tovarne »Elan« in Sin- dikata Industrije sukna v Zapečahu. Pri- znanje in pohvalo zaslužijo požrtvovalna knjižničarka tov. Benedikova s svojo zvesto pomočnico Mileno, ki z rednim poslovanjem skrbita, da številni čitate- ljevi raste. (Mimogrede v memento vsem zamujalcem in malomarnežem: Ali ne veste, da z zadrževanjem, še bolj pa z uničevanjem knjig povzročate društvu in slali tja 10 delegatov, ker v Kranju kul- turna delavska društva »Svoboda« še niso ustanovljena. Po mnenju predstav- nikov delovnih kolektivov, ki so se se- stali konec preteklega tedna, namreč polletje ni najprimernejši čas za usta- novne občne zbrane. Vsekakor pa bodo društva ustanovljena do kongresa KPJ.

Ali si že poravnal naročnine

IZ KRANJSKEGA OKRAJA POJDE 24. AVGU- STA NA ZLET »SVOBODE« V TRBOVLJE PO VSEJ VERJETNOSTI 800 DO 1000 LJUDI, MEDTEM KO BODO PRIPRAVLJANI ODBORI »SVOBOD« PO-

„Gorenjski glas“ v vsako hišo

